

پروگرام طبر

D.L.
S.F.T.
1/20/86

1

خدا کے ہر کام میں ایک ضابطہ اور ایک ربط کا فرما ہوتا ہے جسکی وجہ سے اسکی ہر تکمیل کے پیچھے ایک منظم ذہن کا اعلیٰ کمال اپنے جلال پر نظر آتا ہے۔
 نظم و ضبط کا یہی معیار خدا اپنے بندوں میں ہی دیکھنا چاہتا ہے تاکہ وہ زوال کی تاریکیوں میں ٹھکنے کی بجائے عروج کی بلندیوں پر پرواز کریں۔ اسی لئے خدا بعض اوقات ہمیں ایسے کٹھن مراحل سے گزارتا ہے۔ جن سے گزرنے کے بعد یقیناً ہوا ذہن ایک منظم قوم میں تبدیل ہو سکتا ہے۔ یہی وجہ تھی کہ بابل میں یہود 40 سال جلا وطنی میں گزارنے پر تڑپے لیکن 70 سال کے معیار ختم ہونے کے بعد بابل کی جلا وطنی سے واپسی کی پیشین گوئیاں اتنی وضاحت سے شروع کی گئیں جیسا کہ اسیری میں جانے سے پہلے ہوئیں۔ عموماً بابل کی جلا وطنی سے واپسی کا ذکر بابل کی شکست سے واسطہ ہے۔ بائبل مقدس میں یہ سیاہ نبی کی کتاب اسکا 25 باب اور اسکی آیت 12 میں لکھا ہے: "خداوند فرماتا ہے جب 70 برس پورے ہوں گے تو میں شاہ بابل کو اور اس قوم کو اور کدوؤں کے ملک کو انکی بدکرداری کے سبب سے سزا دوں گا میں اُسے ایا اجاڑ دوں گا کہ عمتہ تک ویران رہے۔"

یونکہ یہ سیاہ نبی نے پیشین گوئی کی تھی کہ اسیری کی معیاد 70 سال ہوگی اور یہ عرصہ گزر جانے کے بعد اس اسیر قوم کی واپسی ایک لاثانی حقیقت ہے جو تاریخ میں اپنی مثال آپ ہے۔ بنوتوں کے سبب سے دانی ایل پر یہ بات واضح ہوئی کہ اسیری کے 70 سال کی معیاد مکمل ہو چکی ہے۔ لہذا اُس نے خدا تعالیٰ کے حضور اپنے لوگوں کیلئے سنجیدگی سے التجا پیش کی۔

خو رس اعظم نے جو تاریخ بابل اور بانی مملکت فارس تھا اور جو شاہ دانی ایل سے متاثر تھا ایک فرمان جاری کیا۔ جس سے یہودیوں کو فلسطین میں جانے کی اجازت مل گئی۔ اس سلسلے میں شاہی نسل کے خیراد سے زر بابل نے واپس جانے والی پہلی جماعت کی سربراہی کی جسکی تعداد تقریباً 50 ہزار افراد تھی۔ وہ اپنے ساتھ حبیکل کے وہ ظروف واپس لے گئے جو بنوکد تقریباً شاہ ساتھ لے گیا تھا۔ بائبل مقدس میں دوسرا تواریخ 36 باب اور اسکی آیت 7 میں لکھا ہے: "بنوکد نقر خداوند کے نقر کے کچھ ظروف میں بابل کو لے گیا اور ان کو بابل میں اتنے مندر میں رکھا۔ جلا وطنی سے واپس پہنچتے ہی اس پہلی جماعت نے جہاں پیرانا مذبح قائم تھا وہاں ایک نئی قربان گاہ تعمیر کی اور اس کے جلد ہی بعد انہوں نے جو جوانوں کے نقرہ لائے عتسین بلند کرتے ہوئے اور بوڑھوں کے اوتے ہوئے جنہوں نے پیرانی حبیکل کی شان دیکھی تھی دوسری حبیکل کی بنیادیں رکھیں۔"

سامریوں نے اس کام میں شریک ہونے کی درخواست کی لیکن زبیر بابل نے اس مخلوق کو
 نسل اور ان کے ظلم و مظلومیت کے اتحاد کے اثر سے گھبرا کر انکار کر دیا۔ سامریوں نے
 کام بند کروانے کیلئے فارس کے شاہی دربار میں اپنا اثر و رسوخ استعمال کیا جس کے سبب سے
 16 سال تک کام رکا رہا۔ آخر کار انبیاءِ حجتی اور زبیر یاہ کے پُر اثر پیغام کے جوش و دلالت سے
 یہ کام مکمل ہوا۔ لیکن سامریوں کی طرف سے مزید تکلیفیں برداشت کیے بغیر نہیں۔
 اُس وقت سے لے کر مسیح کے زمانے تک یہودیوں اور سامریوں کے درمیان تلخ فساد جاری رہا۔
 یہوداہ کی جلاوطنی سے پہلی اور دوسری واپسی کے درمیان یہودی قوم کی بے باور و شیزہ آستر کی
 اُس ولولہ انگیز کہانی نے جنم لیا جس کا ذکر آستر کی کتاب میں ہے۔ اخصوسیرس بادشاہ جو
 یونان اور فارس کی تاریخ میں زرگیس پکارا جاتا ہے ملکہ وشتی سے ناراض ہو گیا اور
 اُسے ہلاقی دے دی۔ اُس نے ایک خوبصورت یہودی دوشیزہ آستر سے اُسکی قومیت
 سے بے خبر ہوتے ہوئے شادی کر لی۔ بائبل مقدس میں آستر کی کتاب اسکا 2 باب اور
 اُسکی 5 سے 15 آیت تک لکھا ہے۔ ”اور قصر سوسن میں ایک یہودی تھا جس کا نام
 مردکی تھا جو یاثر بن سمعی بن قیس کا بیٹا تھا جو بنیمنی تھا۔ اور یہوشیلیم سے اُن
 اسیروں کے ساتھ لیا گیا تھا جو شاہ یہوداہ یگونیہ کے ساتھ اسیری میں گئے تھے جن کو شاہ بابل
 بنو کد نضر اسیر کر کے لے گیا تھا۔ اُس نے اپنے چچا کی بیٹی حدساہ یعنی آستر کو لیا تھا
 کیونکہ اُس کے ماں باپ نہ تھے اور وہ لڑکی حسین اور خوبصورت تھی اور جب اُس کے ماں باپ
 مر گئے تو مردکی نے اُسے اپنی بیٹی کر کے پالا۔ سوایا ہوا کہ جب بادشاہ کا حکم اور فرمان سننے
 میں آیا اور بیت سی کنواریاں قصر سوسن میں اگلی ہو کر پہنچا کے سیرد موسس تو آستر بھی
 بادشاہ کے محل میں پہنچی گئی۔ اور عورتوں کے محافظ پہنچا کے سیرد ہوئی۔ اور وہ لڑکی
 اُسے پسند آئی اور اُس نے اُس پر مہربانی کی اور فوراً اُسے شامعی محل میں سے طہارت
 کرائی اُنکے سامان اور کھانے کے حصے اور اسی سات سہیلیاں جو اُس کے لائق تھیں اُسے
 دیں اور اُسے اور اُسکی سہیلیوں کو حرمِ سرا کی سب سے اچھی جگہ میں لے جا کر رکھا۔ آستر
 نے اپنی قوم نہ اپنا خاندان ظاہر کیا تھا کیونکہ مردکی نے اُسے تاکہ سردی تھی کہ نہ بتائے۔“
 ہامان جو ایک ایرانی وزیر تھا وہ کسی نئے عہدے پر مقرر ہونے کے باعث خوشی سے
 بھری نہ سماتا تھا۔ وہ آستر کے چچا مردکی کے اُس کے ساتھ گھومتے نہ ٹہکنے کے سبب
 سے ناراض ہو کر سازش کرنے لگا کہ تمام مملکت کے یہودیوں کا منظم قتل عام ہو۔

ابھی آپ نے اس پروگرام میں سنا کہ کس طرح 70 سال کی مدت ختم ہونے کے بعد بائبل کی جلاوطنی سے واپسی کا تاریخی سلسلہ شروع ہوا۔ اور کس طرح پہلی اور دوسری واپسی کے درمیانی عرصہ میں یہودی قوم کی بہادر دوشیزہ آستر نے اپنی نعت و جرات کی بدولت یہودی قوم کے قتل عام کے حکم کو منسوخ کروایا۔ ہم اپنے اگلے پروگرام میں نحمیاہ کی بیروشلیم کو واپسی اور ملاکی نبی کی معرفت عبرانی نبوت کے آخری پیغام کے بارے میں سنیں گے جس میں اس نے کما حقہ اور لوگوں دونوں کو تنبیہ کی۔ ہمیں یقین ہے کہ نہ صرف آپ خود یہ پروگرام سنیں گے بلکہ اپنے دوستوں کو بھی دعوت دیں گے کہ ہمارے ساتھ شامل ہوں جب ہم دوبارہ کلام الہی میں انسانی عروج و زوال پیش کریں گے۔

بہنو اور بھائیو! اپنی معلومات میں اضافہ کرنے کیلئے اور کلام الہی کے گہرے مطالعے کیلئے اگر آپ ہمارے تشکر کردہ اس پروگرام کا مسودہ حاصل کرنا چاہیں تو ہمیں لکھ کر مسودہ نمبر 68 طلب کریں پروگرام کے پتے کا اعلان ہم اس پروگرام کے آخر میں کریں گے۔ یہ مسودہ آپ کو تقریباً چھ ہفتے میں مل جائیگا۔

اب اجازت دیجئے

خدا حافظ

—
—
—